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Slovo starosty

Vážení a milí 
spoluobčané,

 koncem dubna proběhlo letošní druhé 
jednání zastupitelstva obce. Informoval 
jsem na něm o plánovaném vyhlášení 
CHKO Soutok, které se dotýká i našeho 
katastru. V současné chvíli probíhá projed-
návání tohoto vládního záměru. Máme tedy 
možnost vznést připomínky a doufat, že bu-
dou vyslyšeny. Proto jsem následně svolal 
i pracovní = neveřejné jednání zastupitel-
stva, které jsme zcela věnovali této otázce. 
Z pracovního jednání vzešly požadavky, 

které jsme v rámci rady projednávali se zá-
stupci Agentury ochrany přírody a krajiny. 
Tato jednání dále pokračují. 
 Další jednání zastupitelstva plánované 
na 1. 6. 2023 je přesunuto na 20. 6. 2023. 
Důvodem ke změně termínu je nutnost 
schválení auditní zprávy o hospodaření 
obce v termínu do 30. 6. 2023. Nemáme 
jistotu, že zpráva bude k 1. 6. 2023 hotova.
 Od začátku května je zpřístupněno 
víceúčelové hřiště vedle tělocvičny. Pro-
vozní dobu a podmínky provozu si můžete 
přečíst dále. Věřím, že hřiště, podobně jako 
skatepark a workout, bude hojně využíváno 
lednickými občany.
 U nového autobusového nádraží na 
bývalém hřbitově se v současné době do-
mlouvá skloubení práce archeologů a sta-
vební fi rmy. Naší snahou je pochopitelně co 
nejrychlejší realizace celé stavby.

 Začátkem května obec zajišťovala do-
dávky postřiků proti líhnutí komárů pro 
správce lesů a mokřadů. Letos jsou díky 
vlhkému počasí ideální podmínky pro je-
jich líhnutí. I přes aplikované postřiky se 
dá předpokládat, že nás ale letos budou ko-
máři obtěžovat více než v minulých letech. 
 Pohled do kulturního kalendáře nazna-
čuje, že se blíží léto a hlavní turistická se-
zóna. Myslím, že léto v Lednici bude plné 
zábavy, a přál bych si, aby to nebyla zábava 
jen pro turisty. Každý pořadatel bude rád, 
když na akci přivítá i Ledničany. Pojďme 
využít možnosti zábavy, kterou máme tak 
blízko. Neseďme doma, domluvme se s ka-
marády nebo jen s partnery a bavme se!

Mgr. Stanislav Straškrába, starosta

   „Pálení čarodějnic“ pro děti a rodiče v MŠ
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Chceš zažít 
dobrodružství, 
spousty her 
a zábavy? 

Pojeď s Oslíky na tábor! 

Vítání občánků • Předposlední 
dubnovou sobotu jsem měla tu čest přivítat 
pět nových občánků Lednice. Převažovali 
chlapci – Ondřej, Adam, Štěpán a Šimon. 
Jediná Miriam zastupovala děvčátka. Přeji 
všem, dětem i rodičům, hodně štěstí, zdraví 
a spoustu životních radostí. 

• Jana Pánková

Miriam Filípková Ondřej David Džoganov

Adam Filip Štěpán Ptáček Šimon Jašek

Shrnutí zápisu 
do mateřské 
školy 
pro školní rok 
2023/2024

 Zápis do mateřské školy proběhl ve čtvr-
tek 4. 5. 2023. Předcházel mu tradičně také 
„Den otevřených dveří“, kdy rodiče s dětmi 
měli možnost přijít nasát tu správnou „škol-
kovou“ atmosféru, pohrát si a dozvědět se 
spoustu zajímavých informací. Celkově bylo 
do mateřské školy podáno 26 žádostí o přijetí. 
Z toho 9 žádostí bylo z okolních obcí (6x Bul-
hary, 2x Milovice, 1x Hlohovec). Kritéria má 
naše mateřská škola nastavena tak, že vždy 
dává přednost dětem, které spádově spadají 
pod naši MŠ (tedy Lednice a Nejdek). V letoš-
ním roce se budeme loučit s 20 budoucími 
prvňáčky (dalších 5 předškoláků má odklad 
školní docházky). 

Turistický oddíl Oslíci hlásí poslední volná 
místa na pobytový tábor na Lučině v blíz-
kosti přehrady. Tábor je vhodný pro děti 
s ukončenou 1. třídou ZŠ. 

Termín 12. 8. 2023 – 19. 8. 2023 
Cena 3 900,- Kč
V ceně je zahrnuta doprava autobusem, 
ubytování v chatkách, strava 5x denně, 
pitný režim, celotáborová hra, odměny za 
soutěže i celotáborovou hru.
Zájemci se mohou přihlásit na emailové 
adrese oslici-lednice@seznam.cz nebo 
na telefonním čísle +420 721 812 099.

• Miroslav Valčík, 
hlavní vedoucí TOM Oslíci Lednice

 K předškolnímu vzdělávání bylo tedy 
přijato celkem 16 dětí (všechny přijaté děti 
patří spádově pod Lednici), a další mohou 
být přijaty začátkem roku 2024 (ty, které 
skončily v přijímacím řízení pod čarou), kdy 
nám dorostou dvouleté děti do věku tří let. 
Z nově přijatých, je celkem 5 dětí, které 
k 1. 9. 2023 nedosáhnou tří let věku. Nejmlad-
ší přijaté dítě dovrší tří let koncem března 
2024. Vzhledem k nástupu dvouletých dětí 
již od samého počátku nového školního ro-
ku, nemůžeme (ze zákona) naplnit kapacitu 
jedné ze tříd na tradičních 24 dětí, ale pouze 
na 18. Z 16 přijatých dětí byly přijaty celkem 
4 děti s ukrajinským občanstvím, kterým je 
v ČR dočasně poskytnuta ochrana a mají 
přechodný pobyt v Lednici. 
 Jsme jednou z mála mateřských škol 
v okolí, která může uspokojit poptávku velké 
části rodičů dvouletých dětí. Není jednodu-
ché skloubit vzdělávání s péčí o takto malé 
děti, jejichž adaptace probíhá ve většině 

případů daleko složitěji než u starších a sa-
mozřejmě potřebují daleko větší pomoc při 
sebeobslužných činnostech. Nám se to daří, 
a to také díky chůvě, která je součástí týmu 
naší mateřské školy. Nejmladší děti budou 
navštěvovat třídu Motýlků, kde bude snížena 
kapacita na 18 dětí. Bude se však i nadále 
jednat o třídu věkově smíšenou. 
 Jsem hrdá na to, že naše mateřská škola 
má nejenom v Lednici velmi dobrou pověst, 
ale má i řadu zájemců z okolních obcí. I když 
jejich šance na přijetí není velká, stejně si 
k nám každoročně najdou cestu a doufají, že 
se na ně třeba usměje štěstí . Jsem ráda, 
že se nám každoročně daří, přijmout drtivou 
většinu lednických dětí, ať již od září, nebo 
v průběhu školního roku. 

• Mgr. Simona Kratochvílová – ředitelka MŠ
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VÍCEÚČELOVÉ HŘIŠTĚ LEDNICE
 Od května je vedle sportovní haly zpřístupněno nové „Víceúčelové 
hřiště”, které bylo vybudováno za podpory Ministerstva pro místní roz-
voj ČR. Celý sportovní areál byl tak rozšířen o další sportoviště včetně 
workoutového hřiště a skateparku. Podrobnější informace k provozu 
naleznete na webových stránkách obce Lednice www.lednice.cz. 
Přejeme vám spoustu sportovních zážitků.

PROVOZNÍ ŘÁD 
VÍCEÚČELOVÉ HŘIŠTĚ LEDNICE
 Plocha hřiště slouží ke sportovnímu a rekreačnímu účelu, je zde 
povoleno provozovat pouze činnosti, pro něž je hřiště konstrukčně a 
stavebně uzpůsobeno (zejména malý fotbal, volejbal, nohejbal, bas-
ketbal, házená)

PROVOZNÍ DOBA:
1. DUBEN – 31. ŘÍJEN 08:00 – 20:00 hod.

VÍCEÚČELOVÉ HŘIŠTĚ JE UZAVŘENO 
A NEZPŮSOBILÉ PROVOZU:
• v případě nepříznivého počasí (déšť, sníh, mráz, náledí), v zimních 
měsících, v nočních hodinách, při opravách, čištění a údržbě.
BEZPEČNOSTNÍ OPATŘENÍ:
• uživatelé jsou povinni dodržovat čistotu a pořádek
• vstup na hřiště je osobám do 15 let povolen jen v přítomnosti plno-
leté odpovědné osoby, která odpovídá za bezpečnost a pořádek na 
hřišti, kontroluje stav hřiště a jeho zařízení z hlediska bezpečnosti 
uživatelů
• hřiště nepoužívejte, pokud je povrch terénu hřiště kluzký
• zákaz kouření a konzumace alkoholických nápojů
• zákaz vstupu podnapilých osob a osob pod vlivem návykových látek
• zákaz vstupu se zvířaty
• vstup na hřiště je dovoleno pouze ve sportovní obuvi, zákaz vstupu 
v kopačkách a tretrách, dále je zakázáno vjíždět na plochy hřiště jízdní-
mi koly, kolečkovými bruslemi, skateboardem a motorovými vozidly
• zákaz vnášet na plochy hřiště jídlo a pití, a to zejména ve skleněných 
nebo jiných rozbitných nádobách, které tvoří střepy
• při provozování pohybových aktivit je uživatelům hřiště zakázána 
konzumace nápojů a potravin z důvodu nebezpečí jejich vdechnutí, 
neodkládat osobní věci v prostoru hřiště

• všichni uživatelé sportovního hřiště jsou povinni dodržovat pravidla 
uvedená v provozním řádu a chovat se vždy tak, aby nebyla ohrožena 
bezpečnost jejich vlastní ani jiných uživatelů a nebylo jakýmkoli způ-
sobem poškozováno nebo neúměrně opotřebováváno zařízení hřiště
• zákaz pořádání propagačních, reklamních, sportovních a jiných akcí 
bez písemného povolení provozovatele
• v případě zjištěných poškození a závad na zařízení toto prosím ne-
prodleně oznamte provozovateli hřiště
• úmyslné poškození hřiště bude předepsáno k náhradě.

V PŘÍPADĚ PORUŠENÍ TOHOTO PROVOZNÍHO ŘÁDU, 
BUDE NÁVŠTĚVNÍK Z HŘIŠTĚ VYKÁZÁN provozovatelem, 
Obecní policií Lednice či Policií ČR. 

  Provozovatel:  Obec Lednice

  Tísňové volání:  112

  Policie ČR:  158

  Hasiči:  150

  Obecní policie:  733 373 655

  Záchranná služba:  155

  Hlášení závad:  519 340 112

Děkujeme Vám, že provozní řád dodržujete.

Výročí osvobození Lednice
 Dne 21. dubna 1945 byla Lednice osvobozena Sovětskou armá-
dou. Letos si připomínáme 78. výročí této významné události. K pamět-
ní soše ,,Dívky s kyticí“ v lednickém parku byly panem starostou Mgr. 
Stanislavem Straškrábou na počest této události položeny květiny.

inzerat_Lednicky_zpravodaj.indd   1 11.05.2023   10:45

Pozvání na akci
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Slavnostní 
otevření 
hasičské 
zbrojnice
 28. dubna byla slav-
nostně otevřena nová 

hasičská zbrojnice. Moderátor, kterým byl 
Ing. Leoš Tržil, přivítal hejtmana Jihomo-
ravského kraje a vrchního velitele IZS JMK 
Mgr. Jana Grolicha, ředitele Krajského ředi-
telství Hasičského záchranného sboru JMK 
plk. Ing. Jiřího Pelikána, starostu obce Mgr. 
Stanislava Straškrábu, emeritního starostu 
RNDr. Libora Kabáta a další hosty včetně 
lednických občanů. V úvodu nás seznámil 
s důvody výstavby: „Důvodem výstavby nové 
stanice, kromě špatného stavu té bývalé, byly 
nevyhovující podmínky pro hasiče z pohledu 
sociálních a hygienických, nedostatečné 
zázemí a skladové prostory, technické vyba-
vení a zajištění pro fungování v systému JPO 
II. Pro realizaci byla ze strany JMK v začátku 
poskytnuta dotace ve výši 3 mil,- Kč a od GŘ 
HZS dotace 4,5 mil.,- Kč. S ohledem na vývoj 
ekonomiky ve stavebnictví se podařilo objekt 
vybudovat za částku 23 407 000,- Kč. Z hle-
diska zajištění v současné době má jednotka 
14 členů a připravenost do služby je v režimu 
24/7 k dispozici jedna četa, čítající 4 členy 
(3 hasiči a 1 strojník) – výjezd do 5 minut od 
vyhlášení poplachu. Pro výstavbu základny 
byl zajištěn areál bývalých stolařských dílen 
Školního podniku MZLU Brno.“
 Po krátkých proslovech vážených hostů 
následovalo slavnostní přestřižení pásky. Na-
to se ujal mikrofonu opět pan Tržil: „Přátelé, 
historie dobrovolných hasičů v Lednici se píše 
již od roku 1884, tedy letos rovných 139 let, 
to je čas na bilancování. Nebojte se, nebudu 
tady pročítat kroniky lednických hasičů, které 
dnes budete mít možnost zhlédnout, ale rád 
bych se zastavil u jednoho významného ob-
dobí, které se zapsalo do našich novodobých 
dějin IZS nejen JMK, ale celé České republiky 
–a to tornádo v roce 2021, do odstraňování 
následků v Hruškách, Moravské Nové Vsi, 
Mikulčicích, Lužicích, Hodoníně byli kromě 
profesionálních hasičů zapojeny i jednotky 
dobrovolných hasičů včetně naší lednické 
základny a všichni, kteří tam byli,  zaslouží 

poděkování, respekt a je na místě i jejich 
činnost ocenit.“
 Za dlouhodobý a iniciativní podíl na za-
jištění výjezdové služby v rámci mimořádných 
událostí v rámci okr. Břeclav a aktivní a inici-
ativní zapojení do řešení mimořádné události 
v JMK Tornádo 2021 byla hejtmanem udělena 
bronzová medaile JMK pánům Radku Adám-
kovi, Jaromíru Kolářovi ml., Petru Krejzovi, 
Ing. Martinu Křikavovi, Jaromíru Osičkovi, 
Zbyňku Šimečkovi a Richardu Vodáčkovi. 
 Za dlouhodobý a iniciativní podíl na 
zajištění výjezdové služby v rámci mimo-
řádných událostí v rámci okr. Břeclav, za pří-
kladné plnění úkolů v jednotce, dlouhodobý 
podíl na rozvoji jednotky a zajišťování úkolů 
vyplývajících ze zařazení jednotky do systé-
mu JPO II – byla udělena stříbrná medaile 
Jihomoravského kraje, Jaromíru Koláři st. a 
Miroslavu Vaníčkovi.
 „Služba hasičů, ať už profesionálních ne-
bo dobrovolných, je velice náročná – fyzicky i 
psychicky, každý výjezd je jiný a každý jinak 
nebezpečný a má svá rizika, není vždy jisté, 
že se v pořádku vrátí. Ocenění a poděkování 
patří všem, kteří při tomto poslání přišli o to 
nejcennější, o vlastní život a také těm, kteří 
se zasadili o budování naší hasičské jednotky 
a dnes tu s námi již nemohou být.“
 Na závěr byli všichni, kdo se přišli 
podívat na otevření „hasičky“, pozváni na 
prohlídku a na pohoštění. Tohle odpoledne 
se opravdu vydařilo. Poděkování patří všem, 
kteří se o novou budovu pro hasiče zasloužili. 
Hasičům přeji málo výjezdů, nejlépe jen na 
cvičení. A nám všem, ať jejich služby nikdy 
nepotřebujeme. 

(Ze slov pana Tržila vybrala Jana Pánková)

Nahlédnutí do kroniky
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ČARODĚJNICE
  Každý rok je již tradicí v naší MŠ pořádat „Pále-
ní čarodějnic“ pro děti a rodiče. Letos tomu nebylo 
jinak. Počasí nám přálo a my si mohli užít příjemné 

odpoledne s vámi –  rodiči, dětmi a přáteli naší mateřské školy. 
 V areálu naší zahrady bylo připraveno 14 zastavení s úkoly plné 
zábavy a také vědomostí. Děti dostaly kartičky a s rodiči vyrazily vstříc 
aktivitám. Po splnění, a tedy i vyluštění tajenky, na děti čekala sladká 
odměna. Komu byla stezka „málo“, mohl si ještě protáhnout své tělo na 
dalších stanovištích – slalom na koštěti, obratnost zacházení s koště-
tem a asi nejvíce zaujala disciplína přetahování lanem, kde si své síly 
změřili děti i dospělí.
 Celou akci jsme završili 
opékáním špekáčků, popíjení 
čarovného lektvaru a příjem-
ným povídáním.
Děkujeme všem, kteří si přišli 
užít tuto akci s námi. Moc si 
vážíme vašeho zájmu. 

• Kolektiv MŠ

Modeláři opět úspěšní
Dne 13. 5. 2023 se náš klub zúčastnil mo-
delářské soutěže ve Strážnici „O strážnický 
korbáč“. Vzorně reprezentoval naši školu i 
obec, což je vidět v získaných cenách. Je to 
výborný začátek modelářské sezony. Doufám, 
že se bude nadále našemu klubu dařit. 

• František Lukš, vedoucí klubu
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BRONZ Z MISTROVSTVÍ 
REPUBLIKY!!
Zdejší klub stolního tenisu 
přepisoval historii

 Květen je měsícem, v němž ve stolním tenise vrcholí sezona. 
Poté až do září následuje dlouhá zápasová pauza. Pro mladé hráče 
je to období možnosti odpočinku, zvolnění tréninkového procesu, 
načerpání nové energie před letní přípravou a samozřejmě ideálním 
časem „vyladit“ všechny známky ve škole tak, aby bylo vysvědčení 
pro každého reprezentativní. Velmi reprezentativní byly i výkony 
našich mladých svěřenců, kteří se s náročným vrcholem sezony 
vypořádali jako praví válečníci, zoceleni dlouhým tréninkem. 

 Dne 7. května se ze všech koutů republiky sjela do Havířova 
elita na Mistrovství ČR dětí do 13 let. Naše Eliška, Barunka, Kuba, 
Kubík a Adam zvítězili už jen samotnou nominací. Tenhle turnaj si 
totiž může zahrát jen 64 nejlepších z celé ho státu. Korunku naší 
výpravě nasadila dvanáctiletá Eliška Kopřivová, která senzačně 
vybojovala bronzovou medaili ve čtyřhře dívek. Tenhle úspěch se 
už nesmazatelně zapíše do historie naší klubové existence jako 
vůbec první medaile z vrcholového šampionátu pro mládežnický 
stolní tenis v Lednicko-Valtickém areálu. 

 Eliška svou velkou odhodlaností a zodpovědným přístupem 
ke každodenním tréninkům postupně inspiruje i naše další mladé 
naděje, o čemž se 13.-14. května na vlastní oči přesvědčil i náš pan 
starosta a místostarosta, když jako čestní hosté sledovali závě-
rečný žebříčkový turnaj. Utkalo se na něm 12 nejlépe umístěných 
chlapců a dívek z jihomoravského kraje, ve věkové kategorii do 11 
a 13 let. Pořadatelem byl náš klub LVA a v lednické sportovní hale 
jsme brali cenné dvě zlaté a dvě stříbrné medaile. Tohle vysvědčení 
nás řadí mezi nejúspěšnější kluby na Moravě a naši nejlepší hráči 
už vědí, že mají šanci zvítězit nad kýmkoliv. 

 V sezoně 2022/2023 se postupně mezi krajskou elitu propraco-
valo sedm našich mladých svěřenců: Rebeka Zechmeistrová, Clau-
die Polanská, Sára Kratochvílová, Emily Ševčíková, Filip Prchlík, 
Filip Svoboda a Boleslav Hladký. Mezi republikovou elitu dokázalo 

proniknout pět nejlepších: Eliška Kopřivová, Jakub Král, Barbora 
Cupáková, Jakub Cupák a Adam Štěpánek. 

 Aktuálně naše tréninky navštěvuje bezmála 60 dětí. Těšíme 
se, co přinese další sezóna, kolik nových dětí přivítáme v našem 
kolektivu, komu se podaří uspět, kdo se stolním tenisem skončí, 
nebo naopak zintenzivní tréninky a posune svoji výkonnost mezi 
elitní hráče. Přejeme si, aby dosažené úspěchy byly pro všechny 
děti pozitivní motivací, nejen ve sportovní kariéře. 

 Závěrem bych rád podpořil rodiče, kteří mají na své potomky 
přirozeně největší vliv, aby děti trpělivě vedli k budování zdravé 
cílevědomosti, tréninkové morálce a vytrvalosti s vidinou daného 
cíle. Naše děti tím získají benefit dobrých předpokladů pro správný 
rozvoj osobnosti na své životní cestě.

• Za klub KST FOSFA LVA
Peter Šimon
Více info na www.stlednice.cz 
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Eliška Kopřivová 
se svojí parťačkou Anetou Ježkovou bojují 

v Havířově o postup do finále Mistrovství 
ČR dětí do 13 let.

Jakub Král,
 jeden z našich nejlepších chlapců, 

v nelehkém souboji o postup mezi elitní 
šestnáctku. Na Mistrovství ČR v Havířově 

obsadil konečné 23. místo.

Starosta Stanislav Straškrába v lednické 
tělocvičně pogratuloval Elišce Kopřivové, 
vítezce žebříčkového turnaje celého jihomo-
ravského kraje, který se v neděli 14. května 
konal v naší obci.

Claudie Polanská proti soupeřce z Hodonína, se svým výkonem 
zařadila mezi nejlepší hráčky jihomoravského kraje, v kategorii 
nejmladších žákyň. V konečném součtu obsadila 9. místo.
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Dotazník

V naší obci proběhne 
dotazníkové šetření 
k auditu FamilyFriendly-
Community 
(obec přátelská rodině)

 V rámci zapojení naší obce do auditu 
FamilyFriendlyCommunity (obec přátelská 
rodině) proběhl 27. dubna 2023 v prosto-
rách velké zasedací místnosti OÚ Lednice 
1. veřejný workshop. Paní Gabriela Vybí-
ralová, kterou naší obci přidělilo Národ-
ní centrum pro rodinu a která nás celým 
procesem bude provázet, zde představila 
podstatu celého projektu. Podpořit nás 
přišla i samotná ředitelka Národního cen-
tra pro rodinu PhDr. Ing. Marie Oujezdská.
 Cílem 1. veřejné debaty bylo zjistit, 
co v naší obci můžeme určitým věkovým 
kategoriím nabídnout a naopak, co nám 
v Lednici schází. Byl sestaven projekto-
vý tým, který přítomné občany postupně 
rozdělil do několika skupinek dle období 
životní fáze a společně debatovali nad na-
vrženými tématy. Bylo zajímavé sledovat, 
jak se zde někteří obyvatelé dozvěděli 
o dostupných službách, o kterých ani ne-
věděli a společně pak vymýšleli opatření, 
která by nám zpříjemnila život v naší obci. 
Snad ve všech skupinkách se objevilo té-
ma přírodního koupaliště, zajištění lékař-
ské péče (zubař, pediatr, veterinář) nebo 
bezpečnost v dopravě (dopravní výchova, 
osvětlení přechodů, cyklopruhy, měření 
rychlosti v obci atd.) Podnětů samozřej-
mě bylo mnohem více a poděkovat musím 
i dětem z mateřské školy, které nám pro 
potřeby 1. workshopu namalovali obrázky 
na téma „Jak to vidí ti nejmenší? Co by 
chtěli v Lednici?“.
 Dalším krokem projektu bude dotaz-
níkové šetření, kde Vás poprosíme o vypl-
nění krátkého dotazníku, který je ve dvou 
kopiích součástí tohoto čísla zpravodaje 
nebo bude volně přístupný v budově OÚ. 
Vyplněný dotazník poté vložte do schrán-
ky, která je umístěna na vstupní bráně 
OÚ.
 Další možností je vyplnit dotazník 
online. Odkaz najdete na webových strán-
kách www.lednice.cz nebo po naskenová-
ní qr kódu z tištěné verze dotazníku.
 Po prázdninách pak uspořádáme 2. 
workshop, kde vyhodnotíme Vaše nápady, 
podněty nebo připomínky a společně zde 
vytvoříme návrh opatření, které bychom 
v obci chtěli uskutečnit. Tento fi nální ná-
vrh pak předá projektová skupina zastu-
pitelstvu, které rozhodne, která z opatře-
ní během následujících tří let naše obec 
zrealizuje.
 Nově byl v Lednici zřízen také roz-
vojový výbor, který by měl právě cílit na 
otázky potřeb občanů především s ohle-

dem na budoucnost naší obce. Osobně 
jsme rádi, že o účast v rozvojovém vý-
boru měla zájem všechna uskupení, která 
se úspěšně zúčastnila komunálních vo-
leb. Možnost společně pracovat pro roz-
voj obce je otevřena všem. Každý občan 
má prostřednictvím svého zastupitele o-
tevřené dveře se aktivně podílet na bu-
doucnosti naší malé, ale významné obce.
 A co víc, každý z nás má nyní mož-
nost osobně se stát součástí tvorby plá-
nu zítřejší Lednice. Naprosto rozumíme 
nedostatku času, který provází náš kaž-
dodenní život, rozumíme jiným prioritám, 
které mají v danou chvíli vyšší hodnotu, 
chápeme, že se tohoto procesu nezúčast-
ní všichni. Důležité však je, že ta možnost 
tady pro vás je. Pracovní setkání jsou pro 
všechny a každý občan se může kdykoliv 
přidat a kdykoliv proces opustit. 

 A k těm ostatním námětům, které 
nebudou vybrány: Všechny popsané přá-
ní, nápady, inspirace a podněty se stanou 
součástí strategického dokumentu roz-
voje obce. V rámci krajského projektu 
zastupitelstvo obce vybere tři záměry, 
které se zaváže do tří let zrealizovat. A 
všechny ty ostatní? Věříme, že postupně 
najdou prostor pro realizaci v rámci pů-
sobení jednotlivých politických subjektů. 

 Každý občan má tedy možnost se 
stát aktivním účastníkem tvorby plánu 
rozvoje své obce a přispět tak k lepší bu-
doucnosti Lednice. Věříme, že využij ete 
této příležitosti, jak se aktivně podílet na 
rozvoji naší obce a výsledná opatření po-
mohou k lepšímu životu v Lednici a Nejd-
ku.

• Za projektovou skupinu k auditu FFC
Zdeněk Loukota a Roman Tuček

Kulturní červen
02..... Pátek 19:00 
LIVE MUSIC TONIGHT Chasing Eagles 
– Latinskoamerické rytmy 

03..... Sobota 19:00
KARAOKE & STAND-UP SHOW 
• Karaoke pro všechny

06..... Úterý 18:30 
HOSPODSKÝ KVÍZ • Moderuje Michal Madro

08..... Čtvrtek 19:00 
TERAPIE S MARIÍ 
Lifestylová talkshow 
s hosty: Zuzana Křížová 
& MUDr. Eva Křížová 
• Majitelky rozkoššše, lektorky kurzů intimity a 
potěšení „Jsem jenom já“ 
• Majitelky „tak trochu jiného“ sexshopu.

09..... Pátek 19:00
LIVE MUSIC TONIGHT 
• Šaržě 54 / Party & cover band

10..... Sobota 19:00
KARAOKE SHOW • Karaoke pro všechny

13..... Úterý 18:30 
HOSPODSKÝ KVÍZ • Moderuje Michal Madro
 
15..... Čtvrtek 18:00 
CESTOPISNÉ POVÍDÁNÍ • Cestovatel Adam 
Miler: Jak jsem poznal Zambii a Botswanu 

16..... Pátek 19:00
LIVE MUSIC TONIGHT 
• Amango / Swing, Chanson, Latino

17..... Sobota 19:00
KARAOKE SHOW • Karaoke pro všechny 

20..... Úterý 18:30 
HOSPODSKÝ KVÍZ • Moderuje Michal Madro

23..... Pátek 19:00 
LIVE MUSIC TONIGHT 
• Jazz Petit Q / Jazz full band
 
24..... Sobota 19:00
KARAOKE & STAND-UP SHOW 
• Karaoke pro všechny 

27..... Úterý 18:30
HOSPODSKÝ KVÍZ • Moderuje Michal Madro 

30..... Pátek 19:00
LIVE MUSIC TONIGHT
• PoZemi / Akustické duo, covers

YouTube Channel: Burgr´s Club 
Rezervace: 776 416 518 / FB: Burgrsclub / 
www.burgrsclub.cz 
Burgr´s Club – 21. dubna 694, Lednice / náměstí, 
50 m od vstupu do parku.
Na všechny akce je vstup zdarma, pokud není 
uvedeno jinak. Změna programu vyhrazena 

Pozvání na akce
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Velký úspěch našich 
nejmladších fotbalistů na 
turnaji McDonald’s cupu 

 ZŠ Lednice se po několika letech zú-
častnila fotbalového turnaje McDonald’s cup, 
který je určený pro žáky nižšího stupně. Naše 
škola ve spolupráci s Moravanem Lednice při-
hlásila družstvo hráčů z první až třetí třídy. 
Zájem škol byl enormní a v naši kategorii 
startovalo 27 družstev, které byly rozděleny 
do okrskových turnajů. Náš tým hrál turnaj 
v Mikulově, kde jsme se probojovali do finále. 
Zde jsme sice těsně prohráli, ale zajistili si 
účast na finálovém turnaji okresu.
Ve finálovém turnaji v Břeclavi se účastnilo 
šest nejlepších týmů, které postoupily z okrs-
kových kol. Zde byla družstva rozdělena do 
dvou skupin. Naši borci postoupili do semi-
finále z druhého místa své skupiny, které 
nešťastně prohráli. Smutek ale vystřídala 
radost z přesvědčivého vítězství v souboji o 
třetí místo. Naši fotbalisti předvedli v obou 
turnajích kvalitní výkony a výborně repre-
zentovali naši školu a obec. Zároveň velké 
díky patří realizačnímu týmu a zúčastněným 
rodičům za zajištění dopravy, stravy a pozi-
tivní podpory. A také Moravanu, který poskytl 
dresy, fotbalové vybavení a své zázemí. 

Výsledky okrskový turnaj Mikulov 
24. 4. 2023
ZŠ Lednice – ZŠ Dolní Dunajovice   3 : 3 
(2x Klomínek J., Šuldes)
ZŠ Lednice – ZŠ Březí   3 : 1 
(2x Klomínek J., Šuldes)
ZŠ Lednice – ZŠ Dolní Věstonice   7 : 1 
(2x Klomínek J, 2x Klomínek M., Krejzová, 
Kalužík, Kabát)
Semifinále: 
ZŠ Lednice – ZŠ Valtice   4 : 2 
(3x Klomínek J., Klomínek M.)
Finále: 
ZŠ Lednice – ZŠ Mikulov Valtická   1 : 2 
(Klomínek J.) 

Výsledky okresní turnaj Břeclav 
4. 5. 2023
ZŠ Lednice – ZŠ Stará Břeclav   2 : 2 
(2x Klomínek M.)
ZŠ Lednice – ZŠ Hustopeče   3 : 0 
 (2x Klomínek M., Troubil)
Semifinále: 
ZŠ Lednice – ZŠ Mikulov Valtická   1 : 2 
(Klomínek M.)
Zápas o třetí místo
ZŠ Lednice – ZŠ Velké Pavlovice   5 : 2 
(2x Kabát, Majerník, Krejzová, Klomínek M.) 

Elegantní rybáci 
dostali nový 
domov
 Na přelomu dubna a 
května ornitologové z Jiho-
moravské pobočky České 
společnosti ornitologické 
ve spolupráci s firmou SM 

Ponton umístili nové hnízdní ostrovy na ně-
kolik rybníků v Jihomoravském kraji. Tyto 
ostrovy slouží vzácným rybákům obecným 
jako náhradní hnízdní stanoviště místo 
štěrkových naplavenin, které u nás kvůli 
regulaci toků chybí. Nové bydlení se rybá-
kům podle všeho líbí a na každém ostrově 
se již teď zdržuje kolem 20 jedinců. Projekt 
Plovoucí ostrovy – podpora biodiverzity a 
kvality vod byl podpořen z Norských fondů 
ve výzvě Rago.
 Rybáci obecní jsou elegantní ptáci se 
štíhlými křídly, na kterých zlehka poletují nad 

vodou „Rybáci na našem území vyhledávají 
k hnízdění štěrkové ostrovy, na kterých nic 
nebo téměř nic neroste. Takové ostrovy dříve 
vznikaly v korytech větších řek během jarních 
velkých vod. Dnes jsou kvůli regulaci vodních 
toků vzácné. Kromě zachovávání přirozených 
biotopů proto hledáme nové možnosti, jak ry-
bákům hnízdění umožnit,“ vysvětluje Gašpar 
Čamlík, jednatel Jihomoravské pobočky 
ČSO. 
 Jihomoravští ornitologové navázali na 
úspěch plovoucích ostrovů instalovaných na 
Slovensku a na Věstonické nádrži. Od roku 
2009 se železobetonové ostrovy používají 
i na střední Moravě. „Naše ostrovy mají nový 
tvar, takže se na ně vejde více hnízd. Rybáci 
totiž při hnízdění dodržují rozestupy. Vylepšili 
jsme i ochranu před predátory – pod hnízdní 
plochou ostrova je převis, který zabrání, aby 
predátoři jako norek americký či potkan vy-
šplhali nahoru,“ říká Čamlík. 
Jihomoravská pobočka začala s ochranář-
skými opatřeními pro rybáka obecného 

Rybáci obecní na hnízdícím ostrově 
(foto Ondrej Ryska)

Rybák obecný 
(foto Andrej Chudý)

Sestava: 
Martin Křikava, Lukáš Majerník, František 
Baránek, Lucie Klusová, David Kabát, Jakub 
Klomínek, Matěj Klomínek,Radim Šuldes, 
Tobiáš Kalužík, Emily Krejzová
Realizační tým:
Petr Dřevěný (trenér), Kamil Schallenberger 
(vedoucí mužstva) Hana Baťková (pedagogic-
ký dozor) Markéta Stávková (zdravotník)

v roce 2008. Tehdy na jižní Moravě hnízdilo 
52 párů. V roce 2021 už to bylo 250 párů a 
v roce 2022 dokonce 350 párů rybáků, z nichž 
asi polovina hnízdila právě na dřevěných 
plovoucích ostrovech. Ty ale mají krátkou 
životnost a horší stabilitu. Nové betonové 
ostrovy vydrží déle a také ochrání hnízda 
před vlnobitím a přesýpáním štěrku.
První pozorování naznačují, že rybákům se 
nové ostrovy zamlouvají. Osídlili je téměř oka-
mžitě. Pokud byste rádi viděli rybáky, hnízdní 
ostrovy a také jiné druhy ptáků, srdečně vás 
zveme na exkurze, které proběhnou v květnu 
a v červnu na Lednických rybnících. Pozvánku 
najdete na Facebooku Jihomoravské pobočky 
České společnosti ornitologické: 
https://cs-cz.facebook.com/jmpcso/, 
také na www.ostrovyprorybaky.cz. 

Kontakt pro další informace: Gašpar Čamlík, 
camlik@birdlife.cz, 731 782 066 
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Stav k 29. 4. 2023

BŘECLAV–LEDNICE 
A ZPĚT

Lednice

květen–září 2023
Nostalgické jízdy za krásami 
Lednicko-valtického areálu

HLAVNÍ PARTNEŘI

PARTNEŘI

Historickými vlaky
do Lednice

JÍZDNÉ
Motoráček

•   jednosměrné jízdné 60 Kč
•  přeprava jízdního kola 50 Kč
•  přeprava psa 30 Kč

Děti 6–18 let, žáci a studenti 18–26 let, cestující 65+ a osoby pobírající invalidní důchod 3. stupně 
sleva 50 %. Držitelé průkazu ZTP a ZTP/P sleva 75 %. V parních vlacích nelze přepravovat jízdní kola.

PŘEDPRODEJ
Předprodej jízdenek ve všech pokladnách ČD od 15. 4. 2023 nebo přímo ve 
vlaku. Více informací získáte ve všech pokladnách ČD.

Parní vlak
•   jednosměrné jízdné 140 Kč
•   zpáteční jízdné 260 Kč 
•   přeprava psa jednosměrná 30 Kč

DALŠÍ INFORMACE
Doporučujeme si před plánovanou návštěvou, danou akcí nebo jízdou ověřit 
aktuální situaci na našem webu.

www.cdnostalgie.cz
Parní lokomotiva Skaličák

FOTO © MILAN VOJTEK

Motorový vlak Hurvínek
FOTO © JOSEF VENDOLSKÝ

17. 6. 2023 od 9:00 hod.
DEN MORAVANU
Turnaj přípravek a odpoledne plné 
zábavy pro mládež. 

Areál hřiště TJ Moravan. 

Informace

Velké poděkování 
šikovným žákům ZŠ Lednice, kteří secvičili 
pohádku ,,Malá zlá kouzelnice”. Pohádku 

z dílny skvělých režisérek, paní učitelky Boženy Čejkové a Mgr. 
Jany Pánkové. Krásný nedělní zážitek. 
 Budeme se těšit zase za  rok. • Lucie Kašníková
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HLAVNÍ PARTNEŘI PARTNEŘI

www.cdnostalgie.cz 

DALŠÍ INFORMACE
Doporučujeme si před plánovanou návštěvou, danou 
akcí nebo jízdou ověřit aktuální situaci na našem webu.

JÍZDNÍ ŘÁD

BŘECLAV–LEDNICE A ZPĚT

Historickými 
vlaky do Lednice

květen–září 2023

Změna programu a nasazení historických vozidel vyhrazena.
V úseku Břeclav–Lednice a zpět vlaky zastavují ve všech stanicích a zastávkách.

STANICE TAM

Břeclav 9:23 11:23 13:11 15:11
Boří les 9:30 11:30 13:18 15:18

Poštorná 9:34 11:35 13:23 15:23

Charvátská Nová Ves 9:38 11:38 13:26 15:26

Lednice rybníky 9:45 11:46 13:34 15:34

Lednice 9:49 11:50 13:38 15:38

STANICE ZPĚT

Lednice 10:20 12:20 14:10 16:10
Lednice rybníky 10:25 12:25 14:15 16:15

Charvátská Nová Ves 10:32 12:32 14:22 16:22

Poštorná 10:36 12:36 14:26 16:26

Boří les 10:43 12:43 14:33 16:33

Břeclav 10:47 12:47 14:37 16:38

Zajeďte si s námi o víkendech a svátcích na 
výlety plné zámecké a historické atmosféry. 
Můžete se svézt historickým motoráčkem 
Hurvínkem nebo nostalgickým vlakem, 
taženým parní lokomotivou Skaličák.

Co nás čeká 

•   Motoráčky od 29. 4. do 3. 9.
o sobotách, nedělích a svátcích

•   Parní jízdy 20. 5. a 9. 9.
•   lednický zámek, plavba zámeckým parkem, 

muzea
•   jízdy „busíkem“ Praga RND 

a grilované speciality na nádraží 
20. 5. a 9. 9.

Lednice

Parní lokomotiva Skaličák
FOTO © MILAN VOJTEK

JÍZDNÉ
Motoráček

•   jednosměrné jízdné 60 Kč
•  přeprava jízdního kola 50 Kč
•  přeprava psa 30 Kč

Parní vlak
•   jednosměrné jízdné 140 Kč
•   zpáteční jízdné 260 Kč 
•   přeprava psa jednosměrná 30 Kč

Děti 6–18 let, žáci a studenti 18–26 let, cestující 65+ a osoby pobírající invalidní důchod 3. stupně 
sleva 50 %. Držitelé průkazu ZTP a ZTP/P sleva 75 %. V parních vlacích nelze přepravovat jízdní kola.

PŘEDPRODEJ
Předprodej jízdenek ve všech pokladnách ČD od 15. 4. 2023 nebo přímo 
ve vlaku. Více informací získáte ve všech pokladnách ČD.



Pozvání
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Akademická zahrada a Tematické zahrady

10. - 11. 6. 2023

PROGRAM:

Komentovaná prohlídka zahrad (10:00, 13:00, 15:00)

Komentovaná prohlídka zahrad (10:00, 13:00, 15:00)
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Pozvání



Pozvání na akce
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Inzerce

Inzerce
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Kia Sportage.
Akční model TOP.

Kombinovaná spotřeba a emise CO2 (WLTP). Kia Sportage: 1,1–7,3 l/100 km, 25,5–166 g/km. Reprezentativní příklad financování Sportage Comfort 1,6 T-GDI GPF s financováním Kia Select; pořizovací 
cena 644 980 Kč vč. DPH, výše úvěru 515 984 Kč, akontace 20 % (128 996 Kč); pevná výpůjční úroková sazba 3,99 % p. a., RPSN 9,73 % p. a.; měsíční (1.–47.) splátka úvěru 9 345 Kč, měsíční splátka 
pojištění HAV 1 059 Kč, POV 335 Kč; poplatek za poskytnutí úvěru 4 515 Kč; délka úvěru 48 měsíců. Celková částka k uhrazení (jistina, úrok, hav. pojištění, pov. ručení, poplatek): 639 638 Kč, pojištění 
sjednáno u pojišťoven UNIQA nebo Kooperativa. Nabídka platí do 31. 5. 2023. Vyobrazení vozů je pouze ilustrativní a může obsahovat doplňkovou výbavu. Pro bližší informace navštivte www.kia.com.

Úrok již

3,99 % p. a.

AGROTEC a. s.

Lidická 123, 690 02  Břeclav
Tel.: 519 327 143, www.agrotecauto.cz

Kontaktujte naše 
prodejce:

Petra Leskourová

M +420 724 111 662
E  leskourova@agrotec.cz

Marta Kvintová

M +420 606 726 922
E  kvintova@agrotec.cz

Inzerce
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V dubnu a v květnu nás opustili… 

12. dubna  paní Marie Drobiličová  ve věku 96 let 
 Lednice, Slovácká 482 

1. května  pan Stanislav Sedláček  ve věku nedožitých 70 let 
 Lednice, Nejdecká 541 

12. května  paní Milada Ptáčníková  ve věku 76 let 
 Lednice, Slovácká 390 
 
Kdo byl milován, nebude nikdy zapomenut 

Smuteční oznámení

Inzerce
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